
Diakonie Rolnička otevírá pobočku ve Veselí nad Lužnicí 

Veselí nad Lužnicí se od září 2025 nově zařadí mezi města, kde bude Diakonie Rolnička poskytovat 

své služby – konkrétně se bude jednat o centrum denních služeb pro dospělé lidi s mentálním a 

kombinovaným postižením. V úterý 2. září 2025 proběhne slavnostní otevření objektu. Od 15:00 

bude mít možnost si rekonstruované prostory prohlédnout i veřejnost. 

Budovu, kterou veselští znají pod názvem Karbanka, město zrekonstruovalo. Rekonstrukce byla z velké 

části financována z Národního plánu obnovy, na financování se podílelo i Město Veselí nad Lužnicí a 

Diakonie Rolnička. Během roku došlo k zateplení objektu, výměně oken, podlah i k dispozičním 

úpravám a vznikl tak bezbariérový prostor vhodný k poskytování sociálních služeb.  

Nově vzniklé centrum denních služeb může v jeden okamžik poskytnout službu 12 klientům. Služba je 

určena pro osoby s mentálním a kombinovaným postižením ve věku od 15 do 64 let, které mají sníženou 

soběstačnost a jejichž situace vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby.  Klientům je poskytována podpora při 

zvládání základní sebeobsluhy, nebo jsou jim potřebné úkony péče zajišťovány. Jsou podporováni 

v činnostech, které jim umožňují získávání a udržování znalostí a dovedností důležitých pro každodenní 

život. Mohou se zapojit do aktivizačních činností vedoucí k rozvoji seberealizace, navazovat sociální 

kontakty a smysluplně trávit svůj čas. Díky bezbariérovým úpravám mohou služeb centra využívat i 

vozíčkáři. 

 „Jsme velmi vděční za podporu a spolupráci s Městem Veselí nad Lužnicí. Díky ní jsou naše sociální 

služby opět o něco dostupnější těm, kdo je potřebují. Služeb Rolničky využívá nyní 180 dětí i dospělých 

s mentálním a kombinovaným postižením z celého Táborska, včetně lidí z Veselí nad Lužnicí a jeho okolí. 

Otevřením nové pobočky přiblížíme potřebné služby našim klientům a jejich rodinám z Veselska, aby 

za nimi nemuseli dojíždět do Soběslavi nebo Tábora. Bez spolupráce města by pro nás toto rozšíření 

bylo mnohem složitější. Velké poděkování posíláme i do firmy Electrolux, která nám věnovala potřebné 

elektrospotřebiče do celého objektu,“ říká Mgr. Kamila Viktorová, členka správní rady Diakonie Rolnička.  

Starosta města Vít Rada říká: „Těším se, že objekt Karbanky bude mít dlouhodobé využití, a navíc tak 

důležitou službou jako je péče o klienty s mentálním a kombinovaným postižením. Řada klientů z Veselí 

nad Lužnicí, kteří museli dojíždět do Soběslavi či Táboru, zůstanou prakticky doma.“ 

Projekt „Stavební úpravy č.p. 148 pro sociální služby“, reg,. č. CZ.31.6.0/0.0/0.0/22_043/0008791 je 

financován Evropskou unií z Národního plánu obnovy. Celkové náklady projektu dosáhly na částku 

12 541 864 Kč, dotace z NPO byla schválena ve výši  9 586 470,73 Kč. 


